

J e g y z ő k ö n y v

Készült Győd Község Önkormányzata Képviselő-testülete **2015. június 15.-i** – rendkívüli – üléséről.

Jelen vannak: Farkas Róbert polgármester,
Máli Miklós alpolgármester,
Kerécz Péter,
Simai József,
Taragya Györgyné képviselők,
dr. Barta Zsuzsanna jegyző,
Lukácsiné Major Zsuzsanna aljegyző

Farkas Róbert: üdvözlí a megjelenteke, megállapítja a Testület határozatképességét. A rendkívüli ülés összehívására rövid pályázati határidő miatt kellett sort keríteni. Javaslatát követően – egyhangúan – elfogadták az alábbi napirendet:

N a p i r e n d:

- 1./ Pályázat beadása vis maior esemény miatt
Előadó: Polgármester
- 2./ Út kialakításával kapcsolatos kérdések
Előadó: Polgármester
- 3./ Szippantott szennyvízszállítás szolgáltatója
Előadó: Polgármester
- 4./ Csorba Győző Könyvtár 2014. évi beszámolójának elfogadása
Előadó: Jegyző
- 5./ Egyéb aktuális kérdések

Zárt ülésen:

- 6./ Szociális ügyek
Előadó: Aljegyző

A napirend tárgyalása:

1./ Pályázat beadása vis maior esemény miatt.

Farkas Róbert: A június 9.-i esőzések következtében „megmozdult” a Kossuth L. utca, van olyan családi ház, ahol repedések keletkeztek. A területen több önkormányzati ingatlan is van, - három út – amelynek rendbchozatalára vis maior pályázat beadását javasolja. A pályázat beadására a vis maior eseményt követő 7 napon belül van lehetőség, cz a határidő holnap jár le. Eddig földfeltöltéssel próbálták korrigálni a terepviszonyokat. A szomszédos ingatlanon lévő kerítések be is dőltek, ezért gondolt arra, hogy kezdjék meg a védekezést. Be kívánja jelteni a katasztrófavédelemnek is a problémát.

A Képviselők javaslatot tettek az érintett területen lévő magántulajdonú ingatlan kisajátítására, illetve gépi földmunka végeztetésére a részű, illetve a vízvédelem érdekében.

Farkas Róbert: térképen bemutatja az érintett önkormányzati utakat: a 148/1, 137 és 125 hrsz-ú közutakat, ahol még további erózió várható. A beruházás várható költsége 15 millió Ft, amelynek 70 %-a pályázati forrásból, 30 % saját erőből térül meg. Javasolja a becsült költség elfogadását és a pályázat beadását. Az igénybejelentéstől számítva 40 nap áll az

önkormányzat rendelkezésre a pályázat anyagának összeállítására.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

46/2015.(VI.15.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 9/2011.(II.15.) Kormányrendelet szerint vis maior pályázatot nyújt be az önkormányzati tulajdonban álló kökényi 148/1, 137. és 125 helyrajzi számú közutak megrongálódásának helyreállítása érdekében.

A beruházás becsült összértéke 15.000.000,- Ft, amelynek saját erő részét: 4.500.000,- Ft-ot 2015. évi költségvetése terhére vállalja biztosítani.

A Testület felkéri Polgármesterét a pályázat beadására és a további szükséges intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: június 9, illetve az ezt követő 40 nap.

2./ Út kialakításával kapcsolatos kérdések

Farkas Róbert: mindenki előtt ismert az új út ügye, a rendezési tervet is megvalósítása érdekében kellett módosítani. A Földhivatal vezetőjével is külön egyeztetni kellett, hogy dimenzió nélküli útként szerepeljen és megtörténhessen az ingatlan átruházása. Az ügyvéd községfejlesztési célra ajándékozási szerződéssel javasolta az ingatlanok szerződéseit elkészíteni, az általánosan elismert 100 Ft / m² áron értékelve az átadott területe részeket. Alpolgármester Úrnak is felhatalmazás kell a szerződéskötésre, mivel polgármesterként nem írhatja alá a magántulajdonában lévő ingatlant érintő szerződést. Csütörtökön kerül sor a szerződések aláírására, amelyhez kéri a Testület felhatalmazását..

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint döntött:

47/2015(VI.15.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy elfogadja a magántulajdonosok által ajándékozott területeket a 084/67 hrsz.-ú és 348/2 hrsz.-ú utak községfejlesztési céllal történő kialakítása érdekében, 100,- Ft/ m² eszmei értékkel számolva. A Képviselő-testület az ajándékozási szerződések elkészítésére dr. Jandó Péter ügyvédet, a szerződések aláírására Farkas Róbert polgármestert, és Máli Miklós alpolgármestert felhatalmazza, és felkéri Polgármesterét a további szükséges intézkedések megtételére. Az út kialakításával kapcsolatban felmerülő költségeket 2015. évi költségvetése terhére vállalja.

Felelős: Polgármester,
Alpolgármester,

Határidő: értelem szerint

3./ Szippantott szennyvízszállítás szolgáltatója

Farkas Róbert: Tájékoztatja a Testületet, hogy a Tettye Forrásház május 31-től beszüntette a szippantott szennyvízszállítási szolgáltatást, arra való hivatkozással, hogy a rezszi törvény szerint nekik a legalacsonyabb ár 90 %-a értéken kell szállítani, ami nem éri meg. Személyes egyeztetés volt e kérdésben Keszűben, ahol kérte – mivel Kökény nem rendelkezik csatornahálózattal, és csak szippantás útján tudja a szennyvizét szállíttatni, hogy ezt a jogszabályi hivatkozást küldjék meg, mert más is mondhatja, hogy nem szállít mert nem éri

meg.(Pl. a Biokom) Véleménye szerint azt szeretnék volna elérni, hogy az árkülönbséget fizesse ki az önkormányzat, de ennek sincs jogalapja. Van más vállalkozó is, megkereste őket, szerintük baj van, mert Pécsen kívül minden településen lemondta a Tettye, Forrásház a szállítást. A kapacitásuk kissé felszabadul a Nagykozár – Romonya –Kozármisleny szennyvízhálózatának átadásával, de pl. a Tettye szállít a kökényi hulladéklerakóból szennyvizet. Jelezte Csizi Péter önkormányzati képviselőnek, egy megkeresés érkezett ebben az ügyben a Kormányhivatal részéről, más intézkedés nem volt. Hátrány, hogy nem mindegyik magán vállalkoznak van kisautója, de egyetértenek abban, hogy Kőkény jó helyzetben van, mivel közel fekszik a lerakóhoz. 1.400,- Ft / m³ áron vállalják a szolgáltatást, ők nem közszolgáltatók. Ezzel kapcsolatban van még egy gond, hogy a Felsőhegyi úton van súlykorlátozási tábla kitéve, ezt a szippantós-autók vonatkozásában fel kell oldani „kivéve célforgalom” kiegészítő tábla kitételével. Erre kéri a Testület felhatalmazását.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – döntött:

48/2015.(VI.15.). sz. Képviselő-testületi határozat

Kőkény Község Önkormányzata az önkormányzati tulajdonban lévő Felsőhegyi út bevezető szakaszára a KRESZ 44.sz. ábrája szerinti: „Tehergépkocsival behajtani tilos – 10 tonna súlyhatár megjelölésével – valamint „Kivéve célforgalom” közlekedési tábla kihelyezését rendeli el.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

4./ Csorba Győző Könyvtár 2014. évi beszámolójának elfogadása

dr. Barta Zsuzsanna: a Könyvtár kötelezettsége az önkormányzatok felé előző évi munkájukról szóló beszámoló megküldése. Véleménye szerint a községben végzett munkájuk jó, népszerű a könyvtárbusz, emellett saját könyvtár is rendelkezésére áll a lakosságnak. Javasolja a beszámoló elfogadását.

Farkas Róbert: hozzáteszi, hogy a Könyvtár régebben anyagi támogatást nyújtott a kölcsönzés személyi kiadásaihoz, most évi két műsor költségét: felnőtt – gyerek – finanszírozza az önkormányzatoknak 100.000,- Ft értékben.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – döntött:

49/2015.(VI.15.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kőkény Község Önkormányzata Képviselő-testület elfogadja a Csorba Győző Könyvtár 2014. évi munkájáról szóló beszámolót.

Felkéri Jegyzőjét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Jegyző

Határidő: folyamatos

5./ Egyéb aktuális kérdések

Farkas Róbert: Már volt szó testületi ülésen a temető melletti hulladéklerakásról, amely tavalyi téma. A Környezetvédelmi Felügyelőség Pécs Városát kötelezte arra, - mivel az ő

területükre történt a lerakás, - hogy vigye el a hulladékot, ami 27 milliót jelentene. Javaslatot tett a Város felé, hogy a Farjan Kft készít egy hulladékhasznosítási engedélyt, azt követően a terület fel lenne töltve, amely területen megfelelő parkolót lehetne kialakítani a temető céljára. A Város a probléma megoldása ellentételezéseként a területet átadná Kökénynek, illetve partner lenne a tó állagmegóvásában. Pécs Várossal megállapodást készít elő, amelyet a Testület elé hoz elfogadásra, addig is felhatalmazást kér a folyamat végigvitelére. 11 lépéses folyamat indul, nem egyszerű az eljárás. első lépések:

- „Te szedd akció” a háztartási szemét eltávolítására,
- A két önkormányzat elkészíti a megállapodás tervezetét, amelynek keretében TOP forrásból a kilátó felújítása is megtörténne, nagyobb figyelem fordítódna a parkolóra.

A hulladék hasznosítási engedély eljárási díja 600.000,- Ft, amely 70 – 30 %-ban oszlana meg Kökény és Pécs között, Kökényre a 70 % esne. Kedvező lenne abból a célból is, hogy az új útnál kitermelt föld is erre a területre vihető, illetve a Közút is ide szállíthatna földet. Felhatalmazást kér a munkálatokra.

Taragya Györgyné: javasolja, hogy kerüljön visszaállításra a régi Mária szobor, amely régen azon a helyen volt.

Farkas Róbert: jó ötletnek tartja. A tó látogatottsága kezd kaotikus lenni, a város szét akarja húzni a tömeget, mert mindenki a tűzrakó helyeket igényli. Jövőre lejár Kökény szerződése a tó üzemeltetésére, olyan új szerződést akar kötni, ami jó a falúnak, a malmot is szeretnék megcsinálni, önfenntartó mértékű látogatottságra. Kéri a projekthez a Testület hozzájárulását. A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

50/2015.(VI.15.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárulását adja, hogy a temetővel szembeni terület - szükséges eljárást követően – feltöltésre kerüljön parkoló kialakítása céljára.

A projekt megvalósításának Kökény községre eső anyagi vonzatát vállalja, felkéri Polgármesterét a szükséges tárgyalásokra, és intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

A Képviselők ezt követően szót váltottak az esőzés következményeiről, valamint javasolták az Erdőszél utca rendezetlen magánterületén a parlagfű elleni közérdekű védekezés elrendelését.

Az ülésre döntésképes szociális ügy nem érkezett, ezért a Polgármester Úr a részvétel megköszönése mellett az ülést bezárta.



Farkas Róbert
polgármester



dr. Barta Zsuzsanna
jegyző